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36ª  Sesión Ordinaria 11/12/2012– 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Leandro Lamberti  

Sr. José Marotti 

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Cecilia Ghione, Vicepresidente 1º: Leandro 

Migliori, Vicepresidente 2º: Leandro Lamberti. 
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3. Decretos, Resoluciones, Ordenanzas y respuestas 

a Minutas de Comunicación remitidos por el 

D.E.M.   

4. Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 
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Informe de Presidencia 
La Titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizadas durante la 

semana: 

Miércoles 5: por la mañana, Sesión Ordinaria. Por la 

tarde, el Concejal Marotti participó de la reunión de 

Instituciones de Bien Público. El Concejal Migliori estuvo 

en el Acto de Promoción de alumnos de Séptimo Grado 

de la Escuela Savio. La Concejala Ghione estuvo en el 

Acto del Jardín San José.  

 

Jueves 6: se realizó la Sesión Simulada de Adultos 

Mayores, con 17 iniciativas presentadas por Blanca 

Ávila, Glenda Viotti, Celestino Vaira, Liborio Román 

Pérez, Gabriel Zanuzzi, Emer Cravero y Héctor Balduino. 

  

Viernes 7: los Concejales Migliori, Bertoglio y Marotti 

participaron del cierre del Ciclo Lectivo de Casia-ATILRA. 

  

Domingo 9: el Concejal Pinotti participó de una actividad 

organizada por Alcohólicos Anónimos.  

 

Lunes 10: en trabajo en Comisión, los Concejales se 

reunieron con el Secretario de Obras y Servicios Públicos, 

Daniel Lisowiec; el Coordinador de Obras Públicas, 

Carlos Walker y la Responsable de Desarrollo Urbano, 

Celina Paira, para conversar sobre diversos temas, como 

factibilidades de loteos, Fondo de Obras Menores 2012, 

compra de terrenos por parte de la Municipalidad, 

gestiones para el Programa Pro.Cre.Ar, entre otros. Por 

la tarde se realizó la elección de autoridades del Concejo 

para el año 2013. El Concejal Marotti participó del Acto 

del Ciclo Lectivo de la Escuela Steigleder. La Concejala 

Ghione participó en Casa Cooperativa del resumen de las 

actividades llevadas a cabo por esta institución más la 

presentación del Programa Bio que impulsa la FECOPES. 

El Senador Calvo, además, se expresó sobre el 

tratamiento legislativo en el que se encuentra el 

Programa de Fomento Cooperativo que ha presentado.  

La Presidenta se refirió, como párrafo aparte, sobre la 

elección de autoridades, donde agradeció en primer 

lugar a los Concejales que apoyaron su continuidad al 

frente del Concejo Municipal. Expresó además, y a modo 
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de resumen, que fue un año con muchas actividades y 

que ha necesitado de un esfuerzo del Concejo en su 

conjunto. Detalló, entre las principales actividades; 2 

Sesiones en el marco del Concejo en los Barrios, 2 

Sesiones Simuladas, con Jóvenes Concejales y otra de 

Adultos Mayores; 2 Sesiones extraordinarias, que por 

Ordenanza corresponde, con el Informe de Secretarios; 

la Sesión en la Escuela Ameghino, en el marco del 

Proyecto Institucional Vecinos en Movimiento; la 

entrega de 23 Distinciones a Antiguas y Antiguos 

Pobladores de Sunchales; los Reconocimientos a Paula 

Ormaechea como Joven Deportista Destacada, Emiliano 

Bianchini por Joven Destacado en su participación en el 

Desafío Sebrae, así como también la Distinción a 

familiares de Eldo Ceresole y de Julio Sartini; entrega de 

la Beca Deportiva a Jacinto Gorosito; visitas al Recinto 

de  alumnos de Escuelas rurales y los Terceros Grados 

de las Escuelas Nº 1213, Ameghino y San José;   

realización de la Jornada de información para que se 

declare como Servicio Público a la Telefonía Móvil; 

presentación de los Cortos de Ficción “Diversos 

Universos”, de la Subsecretaría de Inclusión para 

personas con Discapacidad del Gobierno Provincial; 

reuniones con vecinos, instituciones y ONGs. Menciona, 

además, que se aprobaron en total alrededor de 220 

normas: 100 Ordenanzas, 72 Minutas, 34 Resoluciones 

y 16 Declaraciones. Reconoce la labor de las Secretarias 

en la tan fructífera tarea del Concejo, a la vez que 

reitera el agradecimiento a sus colegas y remarca la 

intención de seguir trabajando en pos de la 

transparencia y de la apertura del Concejo Municipal.  
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Correspondencia Recibida 
 De la Directora de la Asociación Civil Centro de 

Día "El Faro", solicitando formal prórroga del Plazo 

previsto en el Art. 3º), de la Ordenanza Nº 1791/07, 

conforme la carga que pesa sobre el bien que ha sido 

donado por el Municipio de Sunchales, en fecha 21 de 

diciembre de 2010. A su vez. manifiesta que razones de 

público y formal conocimiento han hecho imposible 

poder dar cumplimiento a la fecha con  el inicio de la 

construcción del centro de actividades para personas 

adultas con discapacidad. MOCIONA EL CONCEJAL 

BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Del Secretario por la Comisión Municipal para la 

Promoción de la Cultura, invitando a la reunión 

ordinaria de esa Comisión, para el martes 11 de 

diciembre a las 20:00, en el Palacio Municipal. 

 

 De la Casa del Niño "Rincón de Sol", invitando a la 

fiesta de clausura, que se llevará a cabo el miércoles 12 

de diciembre, a las 19:00, en la mencionada institución. 

 

 La comunidad Educativa de la E.E.T. Nº 279 "Tte. 

Benjamín Matienzo", invitando al acto de clausura, 

correspondiente al ciclo lectivo 2012, a realizarse el 

jueves 13 de diciembre, a las 20:00, en instalaciones de 

dicho establecimiento educativo.  

 

 Del Secretario de coordinación y Gobierno de la 
Municipalidad  de Sunchales, Sr. Gerardo Corroto, a fin 

de comunicar que en la última reunión del Consejo 

Consultivo de Seguridad, se hizo mención a la 

Ordenanza Nº 2244/12, en la que establece la 

incorporación de los jóvenes a dicho Consejo. La 

próxima reunión está pactada para el primer martes de 

febrero de 2013. MOCIONA EL CONCEJAL BERTOGLIO 

PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 

 Del Pte. de ADESu, invitando a los miembros del 
Concejo Municipal al Acto de Cierre Anual de 

Actividades y firma del "Acuerdo Marco sobre Medio 

Ambiente", que tendrán lugar el miércoles 19 de 

diciembre, a las 19:30, en la Sala Auditorio de Casa 

Cooperativa de Provisión Sunchales Ltda.  
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 De la Comunidad Educativa de la Escuela Nº 1212 

“Pioneros de Rochdale”, invitando al Acto de Colación 

de Grados, año 2012, a llevarse a cabo el 20 del cte. a 

las 19:30 en el local escolar.- 
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Decretos, Resoluciones, Ordenanzas y respuestas 

a Minutas de Comunicación remitidos por el 

D.E.M.  
Decreto 

 Declara de Interés Municipal la muestra “30 Años 

de Malvinas”, organizada por el Grupo “Memoria”, 

llevada a cabo los días 26, 27 y 28 de noviembre en 

instalaciones del Liceo Municipal.- 

 

Resoluciones 

 Nº 3731/2012: Ratifica la firma del Convenio de 

Cooperación Institucional, Científica y Cultural 

celebrado entre la Municipalidad de Sunchales y la 

Universidad Tecnológica Nacional, Facultad Regional 

Rafaela, en fecha 22/11/2012.- 

 

 Nº 3732/2012: Adjudica a EMERGER Emergencias 

Médicas la contratación del servicio de atención ante la 

urgencia médica, en zonas urbanas y rural, como así 

también el traslado a centros asistenciales de la ciudad 

en el marco de un área protegida que incluya las 

escuelas del distrito, dependencias municipales, actos 

y/o eventos públicos organizados por el Municipio y la 

atención en la vía pública en general, dentro el distrito 

Sunchales, por el plazo de un año, contado a partir del 

1/12/2012, renovándose automáticamente a su 

finalización por igual período y en las mismas 

condiciones, a un costo de $10.000 mensuales.- 

 

De Ordenanza 

 Aprueba el Plan de Mejoras y Desarrollo de la 

Cooperativa de Provisión de Agua Potable y Otros 

Servicios Públicos de Sunchales Limitada.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Aprueba formalización de un Convenio entre la 

Municipalidad y la Dirección Pcial. de Vialidad, 

comprometiéndose la Municipalidad a ejecutar la Obra: 

Construcción de una alcantarilla lateral en la Ruta Pcial. 

Nº 280-S, Prog.:0 + 520 ciudad de Sunchales.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Aprueba la formalización de  tres Convenios 

entre la Municipalidad de Sunchales y la D.P. de 

Vialidad, para obtener la cesión en comodato de tres 

equipos de motoniveladoras.- FUNDAMENTA CONCEJAL 

MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Acepta y agradece al Sr. Miguel Ángel Roch y a la 

Sra. Patricia Inés Roch, la donación de fracción de 

terrenos ubicadas en el Lote 33 con destino a: calle 

pública y espacios verdes públicos, según el proyecto 

de afectación de terrenos para ampliación loteo y 

urbanización.-FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. 

MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Declara de utilidad pública la instalación del 

Sistema de Seguridad Pública Comunitaria para los 

espacios públicos, accesos y calles de Sunchales. 

Autoriza Llamado a Licitación Pública para la 

adquisición de servicio de conectividad para el Sistema 

de Monitoreo Urbano en el radio céntrico como primera 

etapa.-  FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE 

PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
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Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
 

De Ordenanzas 

 Faculta al Sr. Intendente Municipal a suscribir con 

la Empresa Provincial de la Energía, el contrato de 

comodato del espacio físico para la puesta en 

funcionamiento de la torre de comunicaciones de la EPE. 
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FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.  

 

 Amplía el Presupuesto Municipal, Ejercicio 2012, 

en la suma de $1.900.000, y compensa Partidas en la 

suma de $2.670.000.- FUNDAMENTA CONCEJAL 

MAROTTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.  

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.- 
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